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Szőcs Géza konfliktusok során át küzdötte magát államtitkárságig

  

Az Orbán-kormány kultúráért felelős államtitkára már a kormány megalakulása előtt, annak
egyetlen leendő tagjaként nyíltan bírálta a kormány felépítését és olyan ötletekkel állt elő
kinevezése után nem sokkal, mint a giccsadó vagy a magyarság rokonainak genetikai
feltérképezése.

  

Ismerői szerint megosztó személyiség, akinek írói és politikusi karrierjét rengeteg vita kísérte.
Akkor sem fogta vissza magát, amikor a Ceausescu-diktatúra idején szabadságát kockáztatta
azzal, hogy felszólalt a romániai magyarokat érő sérelmekkel szemben.

      

"Volt egyszer Nagyváradon egy RMDSZ-értekezlet. Egyszer csak a tárgyalás végén Géza felállt
és felolvasott egy verset, amit akkor, ott írt az értekezlet alatt. Az aktuális témához kötődő, arra
közvetlenül reagáló, igen míves szöveg volt, és megdöbbentett, hogy ő, mint politikus ül egy
értekezleten, és közben a fejében megszületik egy vers" - elevenítette fel Balázs Sándor, a
Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) egykori politikusa egy 2007-es interjúban,
hogyan vitatkozott politikai ellenfeleivel a kilencvenes évek elején Szőcs Géza, aki 1993-ig a
szövetség alelnöke volt, és aki ma kulturális államtitkár az Orbán-kormányban.
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Az [origo] által megkeresett, Szőcs irodalmi és közéleti pályáját nyomon követő költőtársai,
politikai szövetségesei és ellenfelei mind tudnak egy-egy hasonló történet a kolozsvári
származású költőről. Politikai és irodalalmi tevékenységét államtitkári kinevezését követően
sem választotta szét. A Magyar Narancs augusztus 5-i számában megjelent interjúban azt
mondta, könyvet ír az Orbán-kabinet működéséről, mert irodalmi eszközökkel szeretné
végigkövetni, hogy a kormány hogyan és milyen eredménnyel használja fel a választásokon
elért nagyarányú győzelmét.

  

(Forrás:origo)
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